
Invalid proizvajalec in samoupravljalec
Ob veliki udeležbi delegatov

iz enot invalidov v krajevnih
skupnostih in organizacijah
združenega dela v naši občini,
je 19. maja t. 1. potekala dele-

mladini, v istem letu pa kar
70.000 nesreč pri delu, tako da
se na tej podlagi povečuje šte-
vilo trajnih invalidov vsako le-
to za 13.000. Nič ni boljše v

gatska volilna skupščina druš-
tva invalidov. Uvodni referat
in razprava sta pokazala, da
^nvalidi ne žele samo, da se
njihovi problemi, zlasti na po-
dročju rehabilitacije, prekvali-
fikacije, reševanja socialne
problematike in drugi, hitreje
in uspešneje rešujejo ob sode-
lovanju vseh deiavnikov v
družbi, ampak da so tudi sami,
organizirani v enotah in druš-
tvu, pomemben sestavni del
družbenopolitičnega sistema
in tako aktivni graditelji in sa-
moupravljalci.

V občini Ljubljana Centerje
okrog 1210 invalidnih oseb,
okrog 150 oseb prejema zara-
di invalidnosti določeno so-
cialno podporo (otroci, ostareli
itd.), okrog 200 pa je voiaških
vojnih invalidov. Ob tem pa je
dobro, da se seznanimo še z
drugimi podatki, ki kažejo, ka-
ko hitro je problematika seda-
njih invalidov lahko aktualna
za slehernega izmed nas. Samo
v letu 1976 je bilo v naši repu-
bliki 35.607 poškodb pri šolski

prometu. V letih 1973 do 1976
je bilo na cestah v SR Sloveniji
41.000 prometnih nesreč s 3600
smrtnimižrtvami, 19.000 težko
in 34.800 lažje poškodovanih.

Invalidi so na skupščini po-
vedali, kaj bodo storili sami,
kje pa pričakujejo pomoč širše
družbene skupnosti. In zlasti
pri slednjem so opozarjali na
več razumevanja v krajevnih
skupnostih in organizacijah
združenega dela pri razreševa-
nju njihovih vsakodnevnih te-
žav, želijo si več pozornosti,
več sodelovanja drugih or-
ganizacij in društev pri ra-
zličnih, vendar tudi za invalide
zanimivih aktivnostih; želijo
več ustreznih prostorov za sre-
čanja, razgovore, pravno po-
moč, rekreacijo in šport; opo-
zarjajo na večjo učinkovitost
pri vključevanju vprašanj in-
validov v programe temeljnih
in samoupravnih interesnih
skupnbsti; za večjo pomoč ob-
činskega društva invalidov pri
razreševanju zahtevnejših in

še nerešenih vprašanj invali-
dov itd.

Za uspešnejše reševanje
skupnih problemov invalidov
bo potrebno pri občinski kon-
ferenci SZDL, ki je že doslej
bila pozorna do delovanja
društva, ustanoviti koordina-
cijski odbor za vprašanja in-
validov, ki bo tako še uspešne-
je združeval delegate vseh tis-
stih organizacij, skupnosti,
ustanov in drugih, ki lahko in
morajo pomagati invalidom.

VoUlna skupščina je izvolila
17-članski izvršni odbor, ki se
bo konstituiral na prvi seji in
vodil delo društva v na-
slednjem mandatnem
obdobju. J. Š.


